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We starten de eerste schoolweek met een introductie. Hieronder staat wanneer je waar verwacht wordt én wat je hiervoor moet meenemen. 
 
Datum: Dinsdag 3 september 2024 
Tijdstip: 09.30 uur 
Locatie: Auditorium (gebouw Cicero Anne de Vriesstraat 70 Assen)
Handig om mee te nemen: Pen, papier en laptop. 

Het complete programma van de introductieweek ontvang je op dinsdag 3 september. 

Introductie
Hoi student! 
 
Leuk dat je bij ons komt studeren! In deze brief lees je handige informatie over de start van jouw mbo-opleiding Retailmanager.





















Algemene informatie




We willen jou natuurlijk goed voorbereiden op het nieuwe schooljaar. Daarom hebben we alle algemene informatie verzameld op één plek: drenthecollege.nl/welkom. Hier vind je onder andere informatie over het bestellen van boeken, vakantierooster, huur van een kluisje, studiefinanciering en ov-kaart. De inloggegevens van je studentenaccount ontvang je op je privémailadres. 







Laptop




	Laptop 
Voor alle studenten is het verplicht om een laptop aan te schaffen. Je hebt een laptop nodig voor (online) lessen en projecten op school, thuis en stage. Ook zijn veel leermiddelen digitaal. Heb je nog geen laptop? Op drenthecollege.nl/welkom staan tips voor het kiezen van een laptop. Ook op www.campusshop.nl vind je meer informatie.

Een Chromebook wordt afgeraden i.v.m. problemen netwerk en digitaal examineren!
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Contact

Heb je nog vragen? Ons infoteam is op werkdagen bereikbaar tussen 08.00 en 16.30 uur. 
· Telefoon: 088 188 4444 of 0800 88 12345
· WhatsApp: 06 30229732
· E-mail: info@drenthecollege.nl 

Kijk tijdens de zomervakantie (22 juli t/m 23 augustus 2024) op drenthecollege.nl voor de actuele tijden én de manier waarop het infoteam bereikbaar is. Vanaf maandag 26 augustus 2024 kun je ook rechtstreeks contact opnemen met de locatie waar je jouw opleiding gaat volgen, zie: drenthecollege.nl/contact.
 
Wij wensen je veel succes en plezier komend schooljaar. Tot snel! 
 
Groet, 
 
Team Business College Assen.
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